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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 7ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 17 DE 

FEVEREIRO DE 2023. 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, no 

Plenário Vereador João Osório do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua, nesta Cidade  de Tracuateua, 

Estado do Pará, tem início a  Sessão Solene do 1º Período Legislativo do ano de 2023 da 7ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do senhor Vereador Francisco Emanoel Paiva de Sousa 

e secretariado pelos Legisladores Raian Vieira Moura e José Luiz Assis da Silva, correspondendo, 

respectivamente, ao primeiro e segundo Secretário. O Senhor Presidente convida o Vereador Wilson Paulino 

para fazer a oração do dia e, logo em seguida, convida o primeiro Secretário para fazer a chamada nominal 

dos senhores Vereadores, que além dos da Mesa, foi verificada a presença dos Senhores Legisladores, a 

saber: Aldrin do Socorro Ferreira, Davi Gama da Silveira, João Marcelo Reis Gomes, José Adilson da Silva, 

Paula Aline de Melo Coelho, Raimundo Ennis Reis da Silva, Wilson Paulino dos Santos, Wítalo José Araújo 

de Oliveira. Os Vereadores participaram de forma presencial, seguindo os protocolos sanitários previstos em 

Lei. Fazem presentes autoridades e figuras que serão homenageadas, Alexandre Santos, representante da 

Deputada Estadual Ana Cunha, Sr. Antônio Zacarias, Sr. Walmir Rodrigues, Raimundinho da Chapada, Prof. 

Tony Costa, Prof. Maximiano, Jorge Emanuel, Enfermeira Juliana, representante do Deputado Estadual 

Adriano Coelho, Sr. Ronivon, Sr. Leonardo de Dã, representante do Deputado Federal Celso Sabino, Sr. Luís 

Alexandre, Sr. Gean cabelereiro, Sr. Wilson Brito, Sr. Marcos Aurélio, Sr. Remildo Viana, Sr. Raimundo 

Barbosa, Deputado Estadual Rony Silva, se faz presente o Secretário de Cultura do Município Felipe Santos 

e o gestor público municipal. Composta a Mesa e feita à verificação do quórum regimental, o Senhor 

Presidente declara aberta a sessão solene. Após a leitura da biografia de cada homenageado serão chamados 

para entregas de títulos. No presente momento é convidado o cidadão tracuateuense Gean Jaques da Silva, 

para receber sua comenda prestada de homenagem na categoria honra ao mérito pelo Vereador João Marcelo 

Reis propositor desde decreto, em seguida o Sr. Marcos Aurélio do Vale da Silva é convidado também a 

receber sua comenda de honra ao mérito pela Vereadora Paula Aline de Melo. Na ocasião, a Vereadora expôs 

argumentos os quais justificavam o motivo da homenagem. Continuando com as homenagens, é convidado 

Sr. Wilson Brito, para receber sua comenda do Vereador Neném de Tracuateua, que lhe presta essa 

homenagem, na mesma oportunidade Câmara Municipal de Tracuateua honrara o título ao Sr. Ronivon, que 

não se faz presente na solenidade e que em uma outra oportunidade a casa irá conferir o título ao mesmo. 

Convidamos o Sr. Antônio Edeilson Alves Costa, com imensa satisfação que a câmara municipal na pessoa 

de seu Presidente Vereador Emanoel, através do vereador Davi Gama manifestam respeito agradecimento ao 

Prof. Edeilson por todas suas contribuições em prol da educação da cidade de Tracuateua. Passaremos agora 

a entrega de títulos para os homenageados na categoria cidadão tracuateuense e convidamos o Prof. Luís 

Maximiano da Silva Fernandez, diante da leitura de sua biografia é com imensa satisfação que a Câmara  

Municipal de Tracuateua na pessoa de seu Presidente Vereador Emanoel, e uma propositora do Vereador 

Davi Gama e os demais Vereadores e colaboradores que este poder manifesta agradecimento ao Prof. Luís 

Maximiano. Sendo passado a homenagem à senhora enfermeira Juliana Cipriano, é com muita satisfação que 

o Vereador Raimundo Ennis, propositor dessa defesa, e os demais Vereadores e colaboradores manifestam 

respeito e agradecimento a profissional de saúde por todas suas contribuições em prol da saúde aqui da cidade 

de Tracuateua. Na ocasião, o presidente da casa expôs argumentos no qual justificava o motivo da 

homenagem. Dando continuidade ao reconhecimento, foi convidado o Sr. Luís Alexandre Aviz Conde, diante 

da leitura de sua biografia, com imensa satisfação que este poder Legislativo na pessoa de seu Presidente 

Vereador Emanuel, e também do Vereador Davi Gama e demais Vereadores e colaboradores dessa casa 

expressamos agradecimento e respeito ao Prof. Luís cumprimento de sua história e superação dentro do 

município de Tracuateua. Na ocasião, a Vereador expôs argumentos no qual justificava o motivo da 

homenagem. Neste momento, passamos a homenagem ao Sr. Leonardo de Dã Santiago de Sousa Sampaio, 
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com imensa satisfação que a Câmara Municipal de Tracuateua na pessoa de seu Presidente Vereador 

Emanuel, e pelo Vereador Aldrin Ferreira onde foi convidado a receber o seu título de cidadão tracuateuense. 

Na oportunidade foi convidado o Deputado Estadual Rony Silva, para receber o título de cidadão 

tracuateuense e com imensa satisfação e respeito que a Câmara Municipal de Tracuateua na pessoa de seu 

Presidente e do Vereador Raian Vieira, e também do Vereador Jose Adilson, e os demais vereadores e 

colaboradores manifestam o respeito e agradecimento ao deputado por todas suas contribuições e 

manifestações em prol do nosso município. Os Vereadores cumprimentaram a casa e os presentes e logo 

após acrescentaram argumentos no qual o motivo do título dedicado ao Deputado Estadual Rony. 

Aproveitando a oportunidade, foi agradecido pela homenagem e pelos votos recebidos no município. Na 

mesma oportunidade a Deputada Estadual Ana Cunha foi acolhida na Câmara Municipal de Tracuateua, é 

dado continuidade a entregas de títulos cidadãos tracuateuenses, agora para o Sr. Antônio Zacarias dos 

Santos, a casa presidida pelo Vereador Emanuel, reconhece suas calorosas contribuições para o município, e 

convida a Vereadora Paula Melo propositora da homenagem, e demais vereadores e colaboradores para 

entregar o título ao Sr. Antônio Zacarias, conhecido popularmente como Nenzinho. Câmara Municipal de 

Tracuateua agora concede o título de cidadão tracuateuense ao Sr. Alexandre Santos Fernandez, no momento 

foi convida o Vereador Davi Gama, para entregá-lo o seu título. Logo após a casa concede o título de cidadão 

tracuateuense ao Deputado Estadual Adriano Coelho, na oportunidade o mesmo é representado por seu 

assessor parlamentar Caio Aires, diante a leitura de sua biografia, foram convidados os Vereadores que 

propuseram essa comenda concedida ao Deputado, Marcelo da Farmácia, Wilson Paulino e Neném 

Tracuateua, para entregar a comenda ao representante do homenageado na oportunidade. Na mesma ocasião, 

o Vereador manifestou seu respeito ao Deputado Estadual Adriano Coelho. Dando continuidade a entrega 

dos títulos foi concedido o título de cidadão tracuateuense ao Deputado Federal Celso Sabino, também sendo 

representado por seu assessor parlamentar Reis Queiroz, são convidados os Vereadores Raian Vieira, Wilson 

Paulino e o Vereador Talito, para a entrega do título de cidadão tracuateuense na oportunidade representado 

por seu assessor parlamentar. Na ocasião, os Vereador Raian, agradeceu pelas contribuições e justificou os 

motivos da homenagem ao Deputado Federal, logo após o Vereador agradeceu a oportunidade e 

complementou sobre o motivo da entrega do título. No presente momento a Câmara Municipal de Tracuateua 

cede o título de cidadã tracuateuense a Deputada Estadual Ana Cunha, convidando-a a recebê-lo. Na ocasião, 

o Vereador Presidente saúda e agradece a deputada e justifica a motivo da dedicação ao título de cidadã 

tracuateuense. No momento se confere ao título o Sr. Renildo Viana Castro Filho, diante da leitura da 

biografia a câmara municipal reconheço título de cidadão tracuateuense ao Sr. Renildo, foi convidado o 

Vereador Neném para entregá-lo. Também na ocasião, aproveitou para saudá-lo e expor argumentos no que 

justificava a homenagem. Finalizado as entregas de títulos de cidadãos tracuateuenses, iniciaremos com as 

entregas aos homenageados de títulos de Mérito Empresarial no município de Tracuateua. Convidamos o Sr. 

Walmir de Carvalho Rodrigues, sobe propositura do Vereador Davi Gama, em uma outra oportunidade será 

entregue o título ao mesmo que se faz ausente. Dando continuidade convidamos também o Sr. Jorge Emanuel 

Lopes Pereira, empreendedor aqui no município de Tracuateua é convidado a receber seu título, foi uma 

propositura do Vereador Neném Tracuateua, numa próxima ocasião será entregue pois o homenageado não 

se faz presente e nem representantes. Continuando com as entregas convidamos o Sr. Raimundo Edson, mais 

conhecido como Raimundinho, para receber seu título de mérito empresarial no município de Tracuateua, 

sendo convidado o presidente da Câmara Vereador Emanoel, para entregá-lo. Na ocasião, o Presidente da 

casa parabenizou e expôs argumentos justificativos da homenagem. Passando o reconhecimento para o Sr. 

Raimundo Nonato Barbosa de Freitas, diante de sua biografia que a Câmara Municipal de Tracuateua na 

Presidência do Vereador Emanuel, e representada pelo Vereador Neném Tracuateua e os demais Vereadores 

e colaboradores que manifestamos todas a congratulações pelos relevantes serviços prestados em prol de 

nossa cidade por meio da geração de empregos desejando muito sucesso como empresário do ramo. 

Convidando o autor propositura o Vereador Wilson Paulino, para entregar a comenda a homenageado. Na 

ocasião, o Vereador Wilson, citou vários serviços e parabenizou o Sr. Raimundo pelos serviços prestado com 

qualidade. É com muita alegria que a Câmara Municipal de Tracuateua, presta estas homenagens solenes 
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aqueles que de alguma forma desempenharam relevante papel na nossa sociedade, sendo assim é convidamos 

o representante poder Executivo o Senhor José Bráulio da Costa, o Prefeito da cidade de Tracuateua, para 

fazer a leitura de mensagem do Executivo aos homenageados, logo após a Deputada Estadual Ana Cunha e 

o Deputado Estadual Rony Silva, complementaram junto a fala do Prefeito, os agradecimentos e 

parabenizaram o homenageados. Como mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente Francisco Emanoel 

Paiva, declarou encerrada a pressente sessão, convidando os senhores Vereadores para a sessão a ser 

realizada em dia e hora regimentais marcadas. Tracuateua, em dezessete de fevereiro de dois mil e vinte e 

três.  

 

 

 

 

 

 

Ver.  Francisco Emanoel Paiva de Sousa 

Presidente 

 

 

 

Ver. Raian Vieira Moura                                            Ver. José Luiz de Assis da Silva 

1° Secretário                                                                          2º Secretário 
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